

क्रान्ति साम्राज्य

क्रान्ति समय दैनिक समाचार में
प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-info.krantisamay@gmail.com

सुरत गुजरात से प्रकाशित, मुंबई, उत्तरप्रदेश, बिहार, राजस्थान, मध्यप्रदेश, उत्तरांचल, उत्तराखंड, दिल्ली, हरियाणा में प्रकाशित

सुरत-गुजरात, संस्करण शुक्रवार 14 अप्रैल-2023 वर्ष-6, अंक-79 पृष्ठ-08 मूल्य-01 रुपये

Web site : www.krantisamay.com & epaper.krantisamay.com

www.facebook.com/krantisamay1

www.twitter.com/krantisamay1

वंदे भारत के बाद अब 'हाइड्रोजन ट्रेन' के लिए हो जाए तैयार

पीएम मोदी ने मध्य प्रदेश में रोजगार मेले का किया आगाज, देश के 71 हजार युवाओं को नियुक्ति पत्र

युवाओं को नियुक्ति पत्र देने के बाद पीएम मोदी ने अपने संबोधन की शुरुआत में बैसाखी के पर्व को लेकर लोगों को शुभकामनाएं दीं। 70 हजार से ज्यादा लोग केंद्र सरकार में जॉब करेंगे।

नई दिल्ली। वंदे भारत की सवारी का मजा ले रहे देश को अब हाइड्रोजन ट्रेन की भी सौगात मिलने वाली है। रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने बुधवार को एक बार फिर दिसंबर 2023 तक हाइड्रोजन ट्रेन मिलने की बात दोहराई है। कहा जा रहा है कि ग्रीन इनीशिएटिव्स या हरित पहलुओं के लिहाज से यह कदम काफी अहम होगा। फिलहाल, कई देशों में इस तरह की रेलगाड़ियों का सीमित इस्तेमाल जारी है।

क्या है हाइड्रोजन ट्रेन ये रेलगाड़ियां डीजल इंजन के बजाए हाइड्रोजन फ्यूल सेलस का



इस्तेमाल करती हैं। यहां हाइड्रोजन फ्यूल सेलस हाइड्रोजन और ऑक्सीजन को बदलकर बिजली पैदा करते हैं, जो ट्रेन की मोटर को पावर देने में काम आती है। खास बात है कि हाइड्रोजन ट्रेन कार्बन डाईऑक्साइड, नाइट्रोजन ऑक्साइड्स या पार्टिकुलेट मैटर जैसे हानिकारक प्रदूषकों का उत्सर्जन नहीं करती हैं।

क्यों है मुश्किलें

दरअसल, हाइड्रोजन ट्रेन की लागत को सबसे बड़ी मुश्किल माना जा रहा है। रिसर्च और डेवलपमेंट एजेंसी ICRA के अनुसार, भारत में ग्रीन हाइड्रोजन की कीमत करीब 492 रुपये प्रति किलो है। माना जाता है कि डीजल इंजन के मुकाबले फ्यूल सेल आधारित इंजन को चलाने में 27 फीसदी खर्च ज्यादा आएगा। इसके साथ ही स्टोरेज समेत कई अन्य खर्च भी होंगे। फरवरी में ही रेल मंत्रालय ने जानकारी दी थी कि 'हाइड्रोजन फॉर हेरिटेज' के तहत 35 हाइड्रोजन ट्रेन चलाने पर विचार किया जा रहा है। सरकार ने प्रति ट्रेन 80 करोड़ रुपये और इंफ्रास्ट्रक्चर पर 70 करोड़ रुपये प्रति मार्ग के खर्च का अनुमान लगाया था। संभावनाएं हैं कि जीए-सोनीपत के बीच पहले प्रोटोटाइप का ट्रायल 2023-24 में हो सकता है।

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मध्य प्रदेश से रोजगार मेले का आगाज कर दिया है। इसके तहत देश के 71,000 युवाओं को नियुक्ति पत्र बांटे गए। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी इस कार्यक्रम में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए शामिल हुए। पीएम मोदी ने इन युवाओं को नियुक्ति पत्र सौंपा। 71,000 युवाओं को एक साथ नियुक्ति पत्र दिये जाने पर वहां मौजूद युवा भी काफी खुश नजर आए। पीएम मोदी ने कार्यक्रम में रिमोट दबाकर इस राष्ट्रव्यापी अभियान की शुरुआत की है।

जानकारी के मुताबिक, इन सभी नवनि्युक्ति कर्मियों को ट्रेन मैनेजर, इंस्पेक्टर, सब इंस्पेक्टर, स्टेशन मैनेजर, स्टोनोग्राफर, कॉन्स्टेबल, कनिष्ठ लेखापाल, ड्रक सहायक, इनकम टैक्स इंस्पेक्टर, टैक्स सहायक, शिक्षक, पुस्तकालयाध्यक्ष और पीएम समेत अन्य पदों पर नौकरी दी जाएगी।

खत्म होगा दिल्ली का जल संकट; सरकार का यह प्रयास

इन इलाकों में लगेंगे 587 ट्यूबवेल

नई दिल्ली। गर्मी में पानी की किल्लत दूर करने के लिए दिल्ली सरकार अलग-अलग इलाकों में 587 नए ट्यूबवेल लगाएगी। ट्यूबवेल के पानी को शुद्ध करने के लिए 11 अलग-अलग जगहों पर जल शोधन संयंत्र भी लगाए जाएंगे। दिल्ली के अलग-अलग इलाकों में इतने ट्यूबवेल के साथ ही पानी को साफ करने वाले संयंत्र भी लगाए जा रहे हैं। ऐसा माना जा रहा है कि दिल्ली के लोगों को इस गर्मी में पानी की समस्या से थोड़ी राहत मिलेगी।

कई जगहों पर अभी अड़चन नजफगढ़, बवाना, निलोटी, रोहिणी, ओखला, द्वारका के अलावा यमुना के किनारे भी ट्यूबवेल लगाने की तैयारी हो चुकी है। बारापुला क्लोवर लीव नोएडा मोड पर सात और अक्षरधाम पर आठ ट्यूबवेल लगाने का काम पूरा हो गया है। वहीं, बवाना में 15 ट्यूबवेल लगाने का काम अंतिम चरण में है। बाकी जगहों पर कहीं जमीन को लेकर अड़चन है तो कहीं पर निविदा की प्रक्रिया चल रही है। सरकार का कहना है जल्द ही काम शुरू हो जाएगा। पानी की चोरी रोकने के लिए फ्लो मीटर लगाने दिल्ली में जल बोर्ड के 26 लाख से अधिक उपभोक्ता हैं। इनमें 58 फीसदी नॉन रेज्यू हैं। कई जगहों पर पानी लीकेज की

दिकत है तो कई जगहों पर पानी की चोरी की जा रही है। इसके लिए सरकार सभी लाइनों पर फ्लो मीटर लगाएगी। वर्तमान में दिल्ली में 4,919 ट्यूबवेल हैं। दिल्ली की 1250 एमजीपी पानी की जरूरत है। 943 एमजीपी पानी का उत्पादन दिल्ली में हो रहा है। 587 ट्यूबवेल का काम पूरा हो जाने के बाद ऐसा माना जा रहा है कि दिल्ली में पानी की किल्लत खत्म हो जाएगी। हालांकि, यह देखने वाली बात होगी कि दिल्ली के लोगों के लिए पानी की किल्लत खत्म होती है या उसी तरह बनी रहती है। 587 ट्यूबवेल लगाने के बाद हो सकता है समस्या पूरी तरह से ना खत्म हो पर दिल्ली के लोगों को राहत जरूर मिलेगी।

किस इलाके में कितने ट्यूबवेल दिल्ली सरकार राज्य में 587 नए ट्यूबवेल बना रही है। इनमें से सबसे ज्यादा ट्यूबवेल भलस्वा इलाके में लगाए गए हैं। भलस्वा में कुल 150 ट्यूबवेल का काम हुआ है जबकि निलोटी में 100 ट्यूबवेल लगाए गए हैं। इसी तरह रोहिणी में 85 ट्यूबवेल वहीं नजफगढ़ में 50 ट्यूबवेल के साथ ही द्वारका में भी 45 ट्यूबवेल लगाए गए हैं। इसी तरह बवाना में 15 और अक्षरधाम में 8 ट्यूबवेल लगाए गए हैं।



में बैसाखी के पर्व को लेकर लोगों को शुभकामनाएं दीं। पीएम ने कहा कि 70 हजार से ज्यादा लोगों को केंद्र सरकार में नौकरी का नियुक्ति पत्र भेजा गया है। पीएम ने नौकरी पाने वाले युवाओं को भी शुभकामनाएं दी हैं। पीएम मोदी ने कहा कि

पीएम मोदी ने इन युवाओं को नियुक्ति पत्र सौंपा। 71,000 युवाओं को एक साथ नियुक्ति पत्र दिये जाने पर वहां मौजूद युवा भी काफी खुश नजर आए। पीएम मोदी ने कार्यक्रम में रिमोट दबाकर इस राष्ट्रव्यापी अभियान की शुरुआत की है।

इस वक्त देश में भाजपा शासित राज्यों में युवाओं को सरकारी नौकरी देने की प्रक्रिया तेजी से चल रही है। बुधवार को एमपी में 22,000 से ज्यादा शिक्षकों को नियुक्ति पत्र सौंपी गई है।

कर्नाटक भाजपा में नहीं थम रहा नाटक, पूर्व छरुबागी होकर लड़ेंगे और मंत्री ने छोड़ी पार्टी

पीएम मोदी ने कहा कि कोविड की वजह से कई देशों की अर्थव्यवस्था बिगड़ी है। लेकिन भारत को नए अवसर के तौर पर

देखा जा रहा है। एक वक्त था जब भारत में इन्फ्लूएंजा और तकनीक पर सिर्फ रिएक्टिव अप्रोच के तौर पर काम करता था लेकिन साल 2014 के बाद से भारत प्री-एक्टिव के तौर पर काम कर रहा है। पीएम ने कहा कि स्टार्ट-अप से युवाओं में गजब का उत्साह है।

पीएम मोदी ने युवाओं की तारीफ करते हुए कहा कि आज देश में कई नए स्ट्रेडियम बन रहे हैं। देश में स्पॉट्स का बजट दोगुना हुआ है जिसकी वजह से युवाओं के लिए नये अवसर बन रहे हैं। पीएम ने कहा कि आत्मनिर्भर भारत अभियान गांव से लेकर शहरों तक भारत में रोजगार के करोड़ों नए अवसर पैदा करने वाला अभियान है। आज आधुनिक सैटेलाइट से लेकर सेमी हार्ड-स्पॉट ट्रेन तक भारत में ही बन रहे हैं। बीते 8-9 बरसों में देश में 30,000 हजार से ज्यादा सुरक्षित कोच बनाए गए हैं।

बंठंडा मिलिट्री स्टेशन में रेड अलर्ट

2 सदिधों की तलाश, एक और जवान की गोली लगने से मौत

लुधियाना। पंजाब के बंठंडा

मिलिट्री स्टेशन में सेना के 4 जवानों को गोलियां मारने वाले 2 सदिध हमलावरों का अभी तक कोई सुराग नहीं मिल पाया है। उनका सुराग लगाने के लिए पुलिस सीसीटीवी कैमरे खंगाल रही है। दूसरी तरफ घटना के 24 घंटे बीत जाने के बावजूद मिलिट्री एरिया में रेड अलर्ट जारी है। मिलिट्री परिया के स्कूल आज भी बंद कर दिए गए हैं। इस बीच गुरुवार सुबह मिलिट्री स्टेशन के अंदर एक और सैनिक की गोली लगने से मौत हो गई। बुधवार रात को यूनिट के ऑफिस के नजदीक यह वार्का हुआ। जांच में पता चला कि संतरी की ड्यूटी



पर तैनात गुरु तेजस लहुगज के सिर में गोली लगी है। उसे तुरंत अस्पताल ले जाया गया, लेकिन उसकी मौत हो गई। मिलिट्री पुलिस जांच कर रही है कि सैनिक ने खुदकुशी की है, किसी ने उसे गोली

पोस्टमार्टम किया गया। उनके सीने गोलीयों से छलनी थे। आज जवानों के शवों को उनके गांव भेज दिया जाएगा। इस बीच, देर रात तक मिलिट्री और पुलिस के उच्चाधिकारियों की बैठक भी जारी रही। अधिकारियों के मुताबिक, गोलीयों चलाने वाले फौज की वर्दी में नहीं थे। उन्होंने सादे कपड़े पहन रखे थे। 80 मीडियम रेंजमेंट के ये जवान ऑफिसर्स से मेस में गाई ड्यूटी पर तैनात थे। आर्मी ने कहा कि फायरिंग सुबह 4:35 बजे हुई। 4 मौतों के अलावा जान-माल का कोई नुकसान नहीं हुआ है। पुलिस और सेना की टीमें मिलकर इसकी जांच कर रही है।

कोविड संक्रमण को लेकर दिल्ली एम्स में मास्क अनिवार्य

नयी दिल्ली। दिल्ली के अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स) ने कोविड संक्रमण के मामले बढ़ने के मद्देनजर सभी कर्मचारियों के लिए मास्क पहनना अनिवार्य कर दिया है।

एम्स ने गुरुवार को यहां जारी परामर्श में कहा कि सभी कर्मचारियों को एकल प्रयोग या दोबारा प्रयोग किए जाने वाला मास्क पहनना चाहिए। इसके अलावा कर्मचारियों को अपने कार्य स्थलों पर उचित साफ सफाई रखनी चाहिए तथा नियमित रूप से उस स्थल को संक्रमण रहित करना चाहिए। आंकड़ों के अनुसार वैश्विक और राष्ट्रीय स्तर पर कोविड संक्रमण तेजी से फैल रहा है।



हालांकि संक्रमण बहुत तेज नहीं है। अस्पताल में भर्ती होने की जरूरत नहीं है। जानकारों का कहना है कि अगले दो-तीन सप्ताह में कोविड संक्रमण में उतार आना शुरू होगा। विशेषज्ञों के अनुसार कोविड संक्रमण निम्न और मध्यम स्तर का है लेकिन बुजुर्गों, बच्चों और गंभीर बीमारी से ग्रस्त लोगों को सतर्कता बरतनी आवश्यक है।

कोरोना के केसों में कब से आने लगेगी गिरावट, चिंता के बीच मिली एक राहत भरी खबर

नई दिल्ली। कोरोना के मामले तेजी से बढ़ रहे हैं। पिछले 24 घंटे में कोविड के नए केसों का आंकड़ा 10 हजार को पार कर गया है। गुरुवार को जारी किए गए आंकड़ों के मुताबिक एक ही दिन में 10,158 संक्रमित मरीज पाए गए हैं। वहीं देश में कुल ऐक्टिव केस 44,998 हैं। आंकड़े बताते हैं कि ऐक्टिव केस में ज्यादा इजाफा नहीं हुआ है। इसका मतलब रिकवरी रेट अच्छी है। राहत की बात यह है कि कोरोना के ये वेरिएंट ज्यादा ताकतवर नहीं हैं और इस वजह से अस्पताल में भर्ती होने वाले और मरने वालों की संख्या बहुत कम है।

कब कम होंगे कोरोना केस बुधवार को कोरोना के 7830 नए मामले सामने आए थे। यह आंकड़ा पिछले 223 दिनों में सबसे ज्यादा था। कोरोना से होने वाली मौतों की दर 1.19 प्रतिशत है। वहीं मरीजों की



रिकवरी रेट 98.72 फीसद है। जानकारों का कहना है कि अभी 10-12 दिन कोरोना के मामले इसी तरह बढ़ते रहेंगे और फिर खुद से ही कम होना शुरू हो जाएगा। आंकड़ों के मुताबिक पिछले 24 घंटे में 5,356 लोग

रिकवर हुए हैं। इस हिसाब से डेली पांजिटिव रेट 4.42 प्रतिशत है। वहीं वीकली पांजिटिव रेट 4.02 फीसदी है।

फिर बनने लगी कोविशील्ड कोरोना के टीकों की मांग को देखते हुए

सीएम इस्तिफ़तूत ऑफ इंडिया ने एक बार फिर से कोविशील्ड का निर्माण शुरू कर दिया है। अदर पूनावाला ने कहा था कि कंपनी के पास कोवैक्सिस की 60 लाख बूस्टर डोज उपलब्ध हैं। वहीं 2021 में कोविशील्ड का उत्पादन बंद कर दिया गया था। उन्होंने कहा कि वैक्सिस की मांग को देखते हुए ही उत्पादन बंद किया गया जो कि अब फिर से शुरू कर दिया गया है।

क्यों बढ़ रहे हैं केस कोरोना मामलों में इजाफा एक्सबीवी 1.16 वेरिएंट की वजह से हो रही है। यह ओमिक्रोन का ही सब वेरिएंट है। सरकार का कहना है कि इस सब वेरिएंट पर वैक्सिस अस्तरदायक है। आधिकारिक सूत्रों का कहना है कि इस सब वेरिएंट की वजह से अस्पताल में भर्ती होने वाले मरीजों की संख्या या फिर मृत्यु दर में इजाफा नहीं हुआ है।

आंबेडकर या सूरजमल, राजस्थान में क्यों भड़क उठी हिंसा; चुनाव से पहले 'जाट बनाम जाटव' की तैयारी?

भरतपुर। राजस्थान के भरतपुर में बुधवार रात भारी बवाल हो गया। संविधान निर्माता बाबा साहेब भीम राव आंबेडकर और जाट राजा महाराजा सूरजमल की मूर्तियां लगाए जाने के बाद पथराव और आगजनी तक हो गई। लोगों ने पुलिस को निशाना बनाया तो उग्र भीड़ को काबू करने के लिए आंसू गैस के गोले दागने पड़े। दरअसल, चुनाव से पहले एक बार फिर यहां 'जातीय संघर्ष' को हवा दी जा रही है। दो महापुरुषों की मूर्तियों के बहाने जाट बनाम जाटव का माहौल बनाने की कोशिश की जा रही है। आइए आपको बताते हैं कि

आखिर पूरा विवाद क्या है? भरतपुर का नदबई विधानसभा जाट बाहुल्य इलाका है, जहां करीब 1 लाख 75000 जाट मतदाता हैं। नदबई को भरतपुर से जोड़ने वाले मुख्य मार्ग पर स्थित चौराहे पर स्थानीय कांग्रेस विधायक योगेंद्र सिंह अठाना और जिला प्रशासन ने बाबा साहेब भीमराव आंबेडकर की मूर्ति लगाने का ऐलान किया है। 14 अप्रैल को यह कार्यक्रम प्रस्तावित है। लेकिन जाट समुदाय की मांग है कि इस मुख्य चौराहे पर भरतपुर संस्थापक महाराजा सूरजमल की मूर्ति स्थापित होनी चाहिए। उनका कहना है कि आंबेडकर की



मूर्ति दूसरे चौराहे पर लगाई जाए।

क्यों अचानक उग्र हो गए लोग?

पूर्व राजपरिवार के सदस्य और राजस्थान सरकार में कैबिनेट मंत्री विश्वेन्द्र सिंह ने पत्रकार वार्ता करते हुए यह ऐलान किया कि जाट समुदाय के लोगों को बड़ा दिल दिखाना चाहिए और दलित समाज के महापुरुष भीमराव आंबेडकर की मूर्ति को प्राथमिकता देनी चाहिए। इसके बाद जाट समुदाय के लोग आक्रोशित हो गए और उन्होंने शाम होते ही आगजनी करते हुए सड़क पर जाम लगा दिया। पुलिस की गाड़ियों पर जमकर पथराव किया। यहां तक की पुलिस को भी जान बचाकर भागना पड़ा। विरोध प्रदर्शनकारियों का यह तांडव

पुरी रात चलता रहा। गोरखि युद्ध की तरह प्रदर्शनकारी पुलिस की गाड़ियों पर हमला करते रहे। दरअसल जोगेंद्र सिंह अठाना बसपा के टिकट पर वर्ष 2018 में नदबई से विधानसभा चुनाव जीते थे। फिर कांग्रेस सरकार में शामिल हो गए। अब विपक्ष उन पर जातीय संघर्ष को हवा देकर चुनाव जीतने की कोशिश का आरोप लगा रहा है। दरअसल नदबई विधानसभा सीट जाट बाहुल्य सीट रही है। लेकिन राज परिवार के सदस्य कुष्णेंद्र कोर दीपा से 2018 में जाट समुदाय नाराज हो गया था। इसलिए उन्होंने दीपा को हराने के लिए समुदाय के कई

लोगों को खड़ा कर दिया। दीपा को हराने के लिए जाट समुदाय के बहुत से लोगों ने नए चेहरे जोगेंद्र सिंह अठाना को भी मतदान किया था। लेकिन पिछले पांच साल में माहौल एक बार फिर काफी बदल चुका है। 38 साल पहले भी जातीय संघर्ष झेल चुका भरतपुर करीब 38 वर्ष पहले जिले में कुम्हरे कांड हुआ था जिस में जातीय संघर्ष हुआ था। जाट और जाटव समुदाय के बीच हुए जातीय संघर्ष हुआ भी भारी नुकसान हुआ था। कई लोगों की मौत हो गई थी। कई दिनों तक कर्फ्यू लगा रहा।

राहुल गांधी मानहानि केस में सूरत कोर्ट 20 अप्रैल को सुना सकती है फैसला

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

सूरत,सूरत कोर्ट में राहुल गांधी मानहानि केस में सजा को लेकर दाखिल याचिका पर आज सुनवाई पूर्ण हो गई है। कोर्ट ने अपना फैसला सुरक्षित रख लिया है। जानकारी है कि सूरत कोर्ट आगामी 20 अप्रैल को अपना फैसला सुना सकती है। राहुल गांधी ने निचली अदालत द्वारा दी गई अपनी सजा पर रोक की मांग करते हुए सूरत कोर्ट में याचिका दाखिल की थी। सूरत सेशन कोर्ट में सुनवाई के दौरान राहुल गांधी के वकील आरएस चीमा ने कहा कि उनके मुकदमा वायनाड से रिमांड वोटों से जीतकर लोकसभा पहुंचे थे और उन्हें दो साल की सजा सुनाए जाने से उनकी संसद की सदस्यता रह कर दी गई है। राहुल गांधी ने किसी भी मानहानि करने वाला बयान नहीं



दिया। उनके खिलाफ इसलिए कार्यवाही की गई, क्योंकि वह प्रधानमंत्री की आलोचना करते हैं। जिसके लिए राहुल गांधी के खिलाफ गलत ट्रयाल चलाया गया। चीमा ने कहा कि राहुल गांधी को केवल आधे घंटे में दोषी ठहराकर उन्हें सजा सुना

दी गई। बचाव पक्ष की ओर से मानहानि केस में विभिन्न जजमेंट के आधार पर दलील की गई। आज दोनों पक्षों की दलीलें खत्म होने के बाद कोर्ट ने 20 अप्रैल को राहुल गांधी की सजा पर स्टे देने पर फैसला सुनाएगी।

थी। चुनाव के दौरान इस प्रकार की बयानबाजी एक गंभीर अपराध है। वकील ने कहा कि देश के दूसरे नंबर की पार्टी और उसके सांसद होने के नाते इस प्रकार की बयानबाजी करने से बचना चाहिए।

आरोपी के खिलाफ फौजदारी मानहानि के 10 से 12 केस दर्ज हैं और सुप्रीम कोर्ट भी उन्हें फटकार लगा चुकी है। कोर्ट ने आरोपी को दोषी करार दिया है और उसके बाद भी उनका कहना है कि उन्होंने कुछ गलत नहीं कहा। यह आरोपी का अभिमान है। आरोपी का कहना है कि उनके क्षेत्र में उपचुनाव हो सकता है और वह उसमें उम्मीदवारी करना चाहते हैं। इतना ही नहीं वह उपचुनाव में भारी बहुमत से जीतने का दावा भी करते हैं। सवाल यह है कि क्या ऐसे समय में इन दावों को ध्यान में लिया जा सकता है।

एकतरफा प्यार में शख्स ने नाबालिग लड़की पर किया जानलेवा हमला,गले में लगे 35 टांके

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

अहमदाबाद,शहर के वाडज क्षेत्र में एकतरफा प्यार पागल 35 वर्षीय शख्स ने नाबालिग लड़की तीक्ष्ण हथियार से हमला कर दिया। जिसमें लड़की की जान भी जा सकती थी, लेकिन समय रहते उसे अस्पताल पहुंचाया गया। लड़की के गले में 35 टांके लगाए गए हैं। जानकारी

के मुताबिक अहमदाबाद के वाडज क्षेत्र में परिवार के साथ रहनेवाली नाबालिग लड़की बीती शाम सब्जी लेने घर से निकली थी। उस वक्त भरत बोडगण नामक 35 वर्षीय शख्स ने तीक्ष्ण हथियार से लड़की पर हमला कर दिया। हमले में गंभीर रूप से घायल लड़की को लहुलूहान हालत में शहर के सिविल अस्पताल पहुंचाया गया। खबर मिलते ही पुलिस टीम अस्पताल पहुंच

गई, जहां लड़की के परिवार ने भरत बोडगण के खिलाफ शिकायत दर्ज करवाई। परिवार ने पुलिसको बताया कि वह चार साल पहले ही वाडज क्षेत्र में रहने आए थे। जहां भरत बोडगण नामक शख्स उनकी बेटी को परेशान करता था।

दो साल पहले उसने लड़की के समक्ष प्रेम का इजहार किया था। लेकिन लड़की ने इंकार कर दिया था। इंकार के बाद भरत ने उसे

परेशान करना शुरू कर दिया। बाद में भरत लड़की से शादी का प्रस्ताव लेकर उसकी माता के पास पहुंच गया। लेकिन भरत लड़की की आयु से 23 साल अधिक होने की वजह से माता उसके साथ शादी करने से इंकार कर दिया। इसके बावजूद भरत ने लड़की को परेशान करना नहीं छोड़ा। एकतरफा प्यार में पागल भरत लड़की को पाने के लिए सारी हदें पार कर दी। पिछले एक

महीने से भरत लड़की का लगातार पीछा कर रहा था। भरत उसे आत्महत्या करने या हत्या करने की धमकी देता था। जिससे लड़की को घर से बाहर निकलने में भी डर लगता था। परिवार की शिकायत के आधार पर पुलिस ने आरोपी भरत बोडगण को गिरफ्तार कर लिया है और उसके खिलाफ हत्या की कोशिश का मामला दर्ज कर आगे की कार्यवाही शुरू की है।

सूरत सचिन पुलिस मोबाईल फोन लूटने के प्रयास में हत्या,आरोपी कुछ ही समय में पकड़ा

एक बार फिर वापी रेलवे पुलिस की मदद से तीन अज्ञात अपराधीयों को मोबाइल फोन लूटने के प्रयास में हत्या के प्रयास में कुछ ही समय में पकड़ा।

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

सचिन : 12/04/2023 को लगभग 12:30 बजे सचिन होजीवाला इंडस्ट्रियल एस्टेट रोड नंबर-15 राधे ट्रेड्स कंपनी के सामने सार्वजनिक रूप से शिकायतकर्ता सुरेश बचाउ शंकर चौहान यू.वी-23 निवासी-कमरा नंबर-5, प्लॉट नंबर-117, सूडा सेक्टर-2 सचिन सूरत का भाई 21 वर्षीय सन्नी बचाउ शंकर चौहान, जिसकी मृत्यु हो गई, वह कंपनी से पेशाब करने के लिए निकला था और पेशाब करने के बाद अपने मोबाइल फोन को देखकर कंपनी में लौट आता था। तभी कंपनी के सामने मोटरसाइकिल पर सवार तीन अज्ञात व्यक्तियों ने मरते हुए व्यक्ति के हाथ से मोबाइल फोन चुरा कर लेने का प्रयास किया। मोबाइल फोन नहीं देने पर सन्नी पर धारदार हथियार से हमला कर दिया। - भाग-ए-11210054230901 /2023 यहां डाकघर में एफको की धारा-302,394,397,114 एवं जीपी एक्ट की धारा-135(1) के तहत अपराध दर्ज किया गया है और यह घटना बेहद गंभीर है पुलिस आयुक्तसूरत नाव एवं अतिरिक्तपुलिस आयुक्त श्री और अतिरिक्त पुलिस आयुक्त श्री सेक्टर-2, और श्री भावना पटेल पुलिस उपायुक्त जोन-6 और श्री आर. एल मवानी सहायक पो. सचिन क्षेत्र में एक ही रात में हुई उपरोक्त हत्या तथा आज सचिन जीआईडीसी चौकी क्षेत्र में आरोपितों द्वारा लूटपाट को घटनाओं के संबंध में आयुक्त "प्रथम" संभाग सूरत सिटी द्वारा दिए गए निर्देशों को ध्यान में रखते हुए अपराधों का पूरी टीम की साथ जमीन स्तर सराहनीय कार्य किया गया है। और अभियुक्तों को पकड़ लिया गया है



के लिए भेजा गया और घटना में शामिल तीनों आरोपियों की पहचान सामने आई, जिनमें से आरोपी (1) सत्यमसिंह उर्फ गोलू राधेश्यामसिंह 144, गणेशनगर पांडेसरा नाने का रहने वाला है। पांडेसरा पुलिस ने उसके पास से पंजीकरण संख्या-जीजे-05-एमजी-7915 की एक मोटर साइकिल और अपराध में प्रयुक्त पैडल बरामद किया है और चोरी हुआ मोबाइल फोन बरामद किया है। ST.DA No.72/2023 CrPc की धारा-41 (1) के तहत पाया गया है अनुसार कार्यवाही की गई है। साथ ही अन्य आरोपी (2) विकास उर्फ सौरभ विजयप्रताप चतुर्वेदी यू.वी-21 निवासी-198, गणेशनगर पत्तकार कोलनी पांडेसरा सूरत व (3) रोहित अच्छलाल यादव यू.वी-18 निवासी-153, गणेशनगर

पत्तकार कोलनी पांडेसरा सूरत निजी मुखबियों और तकनीकी निगरानी के आधार पर जब वे रेलवे के माध्यम से मुंबई जा रहे थे, तब उन्होंने वापी रेलवे पुलिस से संपर्क किया और उन्हें आरोपियों और अन्य की तस्वीरें प्रदान की गईं उपरोक्त दोनों आरोपियों को आवश्यक विवरण सहित जानकारी प्रदान करके वापी रेलवे पुलिस की मदद से वापी से गिरफ्तार किया गया है। फिलहाल तीनों आरोपियों के साथ अपराध की आगे की तपत्तीश जारी है। निजी मुखबियों और तकनीकी निगरानी के आधार पर, गणेशनगर के पत्तकार कोलनी पांडेसरा सुरताओं ने वापी रेलवे पुलिस से संपर्क किया, जब वे रेलवे द्वारा मुंबई जा रहे थे और उन्हें आरोपियों की तस्वीरें और अन्य आवश्यक विवरण सहित जानकारी प्रदान की।

आवारा पशुओं ने एक और मासूम की ली जान

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

जुनागढ़,गुज्य में आवारा पशुओं की वजह से एक मासूम की जान चली गई। घटना जुनागढ़ के काथरोटा की है। जहां एक बच्चा अपने घर के बाहर खाट पर बैठा था। उस वक्त अचानक भड़की गायों का झुंड भागने लगा। झुंड की चपेट में खाट

पर बैठा बच्चा गया। गाय की चपेट में आए बच्चे के पेट और सीने पर गंभीर चोट लगी। घायल बच्चे को तुरंत अस्पताल पहुंचाया गया। जहां उपचार के दौरान बच्चे की मौत हो गई। गौरतलब है पिछले काफी समय से आवारा पशुओं की वजह से कई लोगों की मौत हो चुकी है। इसके बावजूद आवारा पशुओं से आम लोगों

को रहत दिलाने की दिशा में प्रशासन की ओर से कोई ठोस कार्यवाही नहीं की जाती। कभी आवारा कुत्ते तो कभी गाय और सांड का लोग शिकार हो रहे हैं। आवारा पशुओं के बढ़ते आतंक से निपटने के लिए गुजरात हाईकोर्ट ने संबंधित प्रशासन को जख्मी आदेश दिए हैं, ताकि आम लोगों को रहत मिल सके।

स्कूल बस और बाइक के बीच दुर्घटना में दो सगे भाइयों की मौत

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

वलसाड, वापी में स्कूल बस की चपेट में आकर बाइक सवार दो सगे भाइयों की मौत हो गई। घटनास्थल पर पहुंची पुलिस ने स्कूल बस चालक के खिलाफ मामला दर्ज आगे की कार्यवाही शुरू की। जानकारी

के मुताबिक वलसाड जिले की वापी तहसील के बलीठा गांव निवासी 16 विशाल रणछोड भर्वाड अपने 6 वर्षीय भाई जय को बजाज बाइक लेकर बाजार जा रहा था। रास्ते में बलीठा दाडीवाड रोड पर स्वामीनारायण गुस्कुल की बस ने बाइक को अपनी चपेट में ले लिया।

इस घटना में विशाल और जय की बस के पिछले पहिए से कुचलकर घटनास्थल पर ही मौत हो गई। हादसे के बाद घटनास्थल पर पहुंची पुलिस ने शॉ को पोस्टमार्टम के लिए अस्पताल भेज दिया और बस के ड्राइवर के खिलाफ केस दर्ज कर मामले की जांच शुरू की है।

तलाटी की परीक्षा के लिए 20 अप्रैल तक उम्मीदवारों को कन्फर्मेशन करना अनिवार्य

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

गुजरात में आगामी 7 मई को ली जानेवाली परीक्षा के लिए गज्यभर में 17 लाख से अधिक उम्मीदवारों ने फार्म भरे हैं। इस परीक्षा में शामिल होनेवाले उम्मीदवारों को 20 अप्रैल तक सहमति पत्र देना

अनिवार्य होगा। गुजरात के भर्ती बोर्ड के चेयरमैन हसमुख पटेल ने स्पष्ट किया है कि जो उम्मीदवार अपना कन्फर्मेशन नहीं देगे वह परीक्षा नहीं दे पाएंगे। तलाटी की परीक्षा के लिए 17 लाख उम्मीदवारों ने फार्म भरे हैं और जो उम्मीदवार इसमें शामिल होना चाहते हैं

वह 'ojas' की वेबसाइट पर कन्फर्मेशन दे सकेंगे। उम्मीदवारों से अपील है कि अगर वह तलाटी की परीक्षा देना चाहते हैं तो ऑनलाइन कन्फर्म करें। ताकि अन्य विद्यार्थी परेशान ना हों और सरकारी मशीनरी के दुर्व्यय ना हो।

आवारा पशुओं ने एक और मासूम की ली जान

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

जुनागढ़,गुज्य में आवारा पशुओं की वजह से एक मासूम की जान चली गई। घटना जुनागढ़ के काथरोटा की है। जहां एक बच्चा अपने घर के बाहर खाट पर बैठा था। उस वक्त अचानक भड़की गायों का झुंड भागने लगा। झुंड की चपेट में खाट

पर बैठा बच्चा गया। गाय की चपेट में आए बच्चे के पेट और सीने पर गंभीर चोट लगी। घायल बच्चे को तुरंत अस्पताल पहुंचाया गया। जहां उपचार के दौरान बच्चे की मौत हो गई। गौरतलब है पिछले काफी समय से आवारा पशुओं की वजह से कई लोगों की मौत हो चुकी है। इसके बावजूद आवारा पशुओं से आम लोगों

को रहत दिलाने की दिशा में प्रशासन की ओर से कोई ठोस कार्यवाही नहीं की जाती। कभी आवारा कुत्ते तो कभी गाय और सांड का लोग शिकार हो रहे हैं। आवारा पशुओं के बढ़ते आतंक से निपटने के लिए गुजरात हाईकोर्ट ने संबंधित प्रशासन को जख्मी आदेश दिए हैं, ताकि आम लोगों को रहत मिल सके।

फिलहाल तीनों आरोपियों के साथ अपराध की आगे की तपत्तीश जारी है। निजी मुखबियों और तकनीकी निगरानी के आधार पर, गणेशनगर के पत्तकार कोलनी पांडेसरा सुरताओं ने वापी रेलवे पुलिस से संपर्क किया, जब वे रेलवे द्वारा मुंबई जा रहे थे और उन्हें आरोपियों की तस्वीरें और अन्य आवश्यक विवरण सहित जानकारी प्रदान की। फिलहाल तीनों आरोपियों के साथ अपराध की आगे की तपत्तीश जारी है।

आरोपियों के खिलाफ दर्ज अपराध

(1) सचिन पुलिस स्टेशन जीआर नंबर- पार्ट-ए-11210054230901/2023 एफको सेक्शन-302, 394, 397,114 और जी.पी.एक्ट सेक्शन- 135 (1) के अनुसार
(2) सचिन जीआईडीसी पुलिस स्टेशन जीआर नंबर- पार्ट-ए-11210002231325/2023 ई.पी.सी.ओ सेक्शन-394,397,114 एवं जीपी एक्ट सेक्शन-134(1)
(3) सचिन जीआईडीसी पुलिस थाना जी.आर.नं.-पार्ट-ए-11210002231326/2023 ई.पी.सी.ओ. क्लॉज-, 394,397,114 एवं जी.पी. अधिनियम की धारा-135 (1)के अनुसार कार्य करने वाली टीम में श्री भावना पटेल डिप्टी पी.ओ.कॉम.जोन-6, श्री आरएल.मवानी सहायक पी.ओ.कॉम "आई" डिवीजन सूरत सिटी, पी.ओ.ई. श्री आर.आर. देसाई, पश्चिम रेलवे एसओजी पी.ओ.इ.स श्री रमेश पटेल, वेस्टर्न रेलवे पी.ओ.सब इस श्री जी.एच.पट्टियार, पी.ओ.सब इन्स श्री एच.जे.मचार, एसएसआई राजेंद्रभाई केशवभाई, एसएसआई मुकेशभाई देवीदासभाई, एसएसआई पीतांबर व्यंकटाभाई, ए.एच.सीओ गजेंद्रदान गंभीरदान, ए.एच.सीओ रवि कुमार जगन्नाथ, ए.एच.सीओ सहदेवसिंह गजेंद्रसिंह, ए.एच. सह इंद्रजीतसिंह अमरसंग, एपी.सीओ जयसुखभाई केशुभाई, एपी.सीओ मुकेशकुमार शिवाजी, एपी.सीओ दशरथ मावजीभाई, एपी.सीओ नारनभाई भजुभाई, एपी.सीओ विजयसिंह भगवानभाई, एपी.सीओ कल्पेशभाई रामभाई, एपी। आरोपी को जेल की सलाखों के पीछे पहुंचाने का सराहनीय कार्य करने वाले सह किशन जयदेवभाई, वी.पी.ओ.सीओ अंजलि अशोकपरी ने सराहनीय कार्य किया है।